
平成 29年度第 3回介護保険運営協議会会議録 

 

 

日 時：平成 29年 11月 27日（月） 午後 7時 00分 ～ 午後 8時 33分 

 

場 所：二宮町役場 第 1会議室 

 

出席者：介護保険運営協議会委員：10名 

事務局：健康福祉部長・福祉保険課長・介護保険班長・介護保険班員 1名・健康

づくり課長・健康長寿班長・地域包括ケアシステム担当課長・地域包括

ケアシステム班長・地域包括ケアシステム班員 1名・地域包括支援セン

ター職員 1名・(株)名豊職員 1名 

 

次第 

 １．開会 

 ２．あいさつ 

 ３．議題 

   （１）二宮町高齢者保健福祉計画及び第 7期介護保険事業計画（案）について 

   （２）その他 

  



会議の状況 

 

午後 7時 00分 開始 

 

あいさつ （会長が到着遅れのため省略） 

 

 事務局  議事にそって進めたいと思います。規定上会長が議長となっておりますが、

本日到着が遅れておりますので、副会長進行をよろしくお願いいたします。 

 

 副会長  それでは二宮町高齢者保健福祉計画及び第 7期介護保険事業計画（案）につい

ての説明を事務局お願いいたします。 

 

 名 豊  二宮町高齢者保健福祉計画及び第 7期介護保険事業計画（案）説明 

 

 事務局  参考資料 1説明 

 

 会 長  それでは、事務局より二宮町高齢者保健福祉計画及び第 7期介護保険事業計

画（案）等についての説明がございましたが、委員の皆様ご質問等ございますで

しょうか。 

 

 委 員  認知症対応型通所介護の利用見込みが減っているが、何か理由はあるか。 

 

 事務局  休止状態の事業所があるため、減となっている。 

  

委 員  認知症対応型通所介護の事業所だけでなく、一般の通所介護でも認知症の方

の受け入れが広がってきたため、認知症対応型通所介護の利用が少なくなった

と考えられる。 

 

委 員  計画案 69ページの小規模多機能居宅介護の普及に関する取り組みとは、どの

ような内容か。 

 

事務局  国の施策として小規模多機能居宅介護の普及を進めており、二宮町として計

画上それを反映させているが、二宮町独自で何かを進めるものではない。 

 

委 員  計画案 79ページの定期巡回・随時対応型訪問介護看護、夜間対応型訪問看護

について、近隣に事業所はないが、サービスの必要性はあると感じている。基盤



整備を進めることはできないか。 

 

事務局  今回の計画では考えていないが、第 8期以降の計画で検討したい。 

 

委 員  地域ケア会議等でニーズを汲み上げて計画に反映させていただきたい。 

 

委 員  夜間の訪問型サービスは誘致が難しいと思うが、ニーズはありそうか。 

 

委 員  事業所があれば使いたい、という声はケアマネジャーから出ている。 

 

委 員  24 時間対応は難しいと思うが、ニーズがあるのであれば誘致等を考えていく

べきだと思う。 

 

委 員  参考資料 2 の 2 ページ認知症高齢者支援の推進について、認知症の方以外で

も、身寄りのない入所施設利用者等、権利擁護事業・成年後見制度を必要として

いる方が多い。制度の周知だけでは不十分で、利用につながるシステムを作る必

要がある。 

 

委 員  計画案 2 ページに、新たな介護保険施設である介護医療院を創設する、とあ

るが、現在具体的に動きはあるか。 

 

事務局  制度改正で介護医療院という制度はできるが、二宮町では現在開設の予定は

ない。 

 

委 員  介護老人保健施設との棲み分けや、従来の介護療養型医療施設との変更点は

どのようになっているのか。 

 

事務局  詳細はまだ国から発表されていない。 

 

委 員  計画案 18ページの地域密着型介護老人福祉施設入居者生活介護、介護老人福

祉施設、介護老人保健施設の利用実績が下がってきているが、理由は何か。 

 

事務局  介護老人保健施設については、建設計画があったものの建設されなかったた

め、減となっている。地域密着型介護老人福祉施設入居者生活介護、介護老人福

祉施設については、ほぼ横ばいと考えている。 

 



事務局  先程ご質問のあった介護医療院について、計画案 2 ページの表記は二宮町に

開設するものと誤解を招きやすいため、修正する。 

 

副会長  現在の二宮町の高齢化率はどのくらいか。 

 

事務局  本年 11月の時点で 33.5パーセントとなっている。 

 

副会長  この数字を計画に記載した方がよい。 

 

会 長  他にご意見・ご質問等はどうか。次回のスケジュールはどうか。 

 

事務局  2月を予定している。 

 

会 長  ご意見・ご質問がないようですので、以上で平成 29年度第 3回介護保険運営

協議会を終了といたします。本日はお疲れ様でした。 

 

午後 8時 33分閉会  

 


